

Мигла Любовь Александровна

Родилась 27 ноября 1947 года в селе Верхний Кужебар, Каратузского района, Красноярского края.

Родители Любы были простыми крестьянами, мама – Воронова Елена Андреевна, папа – Воронов Александр Семенович работали в колхозе имени Ленина. В семье было трое детей: брат Александр, брат близнец Николай. С ранних лет вместе с родителями помогали в колхозе, выращивали табак, убирали сено: подгребали, возили копны. Со сверстниками ходили за клюквой за пять километров, рвали черемуху и боярку. А зимой родители выезжали в Минусинск и все это продавали на рынке. В школе Люба была председателем отряда. Из жизни школы у Любы остались яркие воспоминания о торжественных линейках, посвященных Великой Октябрьской революции, как собирали металлолом, бумагу, ездили готовить дрова для школы.

С особенной теплотой Любовь Александровна вспоминает классного руководителя с пятого класса Селину Клавдию Григорьевну. «Клавдии Григорьевне было не безразлично, как мы учимся. Она с нами очень много занималась после уроков».

После восьмого класса Люба решила поступать в Минусинское педагогическое училище имени А.С.Пушкина. Училась хорошо, была секретарем комсомольской организации, играла на домбре в оркестре. Классный руководитель Вера Семеновна старалась прививать прекрасное молодым студентам, водила в драматический театр. Она говорила: «Девчонки ходите в театр, уедете в село, там некуда пойти». Окончила педагогическое училище Любовь Александровна в 1967 году, вернулась в Каратузский район. После распределения поехала работать в Нижнюю Буланку учителем математики. Маленькое село – это одна семья, а учитель очень значим на селе. Была агитатором, помогала в уборке урожая, работала на току, участвовала в художественной самодеятельности. В Н-Буланке вела большую общественную работу: секретарь партийной организации, председатель товарищеского суда, депутат сельского совета.

В 1969 году вышла замуж за Мигла Александра Ивановича. Воспитали двоих детей: Сергей и Ирина, семь внуков и две внучки. С мужем Любовь Александровна живет 52 года.

В село Таскино Любовь Александровна приехала в ноябре 1983 года по приглашению Юрия Андриановича Бражникова. Была назначена директором Таскинской средней школы.

Любовь Александровна человек неуёмной энергии, имеющий свое мнение, и огромное . Под руководством директора создана модель кадровой политики. Внедряются информационные технологии в управление школой, в учебный и воспитательный процессы. Школа имеет свой уклад и традиции для системной работы с одаренными, мотивированными на учебу детьми и для обучающихся с ограниченными образовательными возможностями. Внедрены здоровые берегающие технологии в обучающий и воспитательный процессы. С 2008 года и по настоящее время муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Таскинская средняя общеобразовательная школа» занимает второе место в рейтинге школ района. Любовь Александровна пользуется заслуженным уважением среди коллег, родителей и учащихся. Основная же её забота - всегда отдавалась школе, детям. Участие во всей жизни школьников: кто как живет, в каких условиях, кто на что способен. Это все, о чем знает Любовь Александровна, о каждом учащимся. Поэтому у нашей школы достаточно высокий рейтинг.

Любовь Александровна руководитель высокого уровня, стаж ее работы более 40 лет.

Этот человек не уёмной энергии, имеющий свое мнение, и огромного желания что-то сделать. И это не проходит у неё с возрастом.

Её работа, можно и так сказать распространяется не только на школу. Все село, вот территория где она участвовала в жизни производственной, общественной, личной.

Желание жить, создавать, быть в центре событий, быть нужной, вот черты характера Любовь Александровны.